
 

 

 

„Restavro”, інтернет-магазин реставраційних 

матеріалів та обладнання 

http://restavro.com.ua 

https://restavro-shop.all.biz/ 

Е-mail:  restavro.shop@gmail.com 

Тел.: +38 (099) 160 54 04 

 

Ми, інтернет-магазин реставраційних матеріалів та обладнання "Restavro", пропонуємо Вам для 

розгляду індивідуальну комерційну пропозицію, що включає: 

 

  
Вакуумний стіл PSD 2000 з підігрівом 

Вакуумний стіл з підігрівом був розроблений спеціально для реставраційних 

процесів над об'єктами на паперовій та тканинній основі. Його функції 

дозволяють виконувати наступні процеси: розтягування, випрямлення, 

дублювання, укріплення, розшаровування та виконання інших 

реставраційних робіт на художніх полотнах. Верхня частина столу, яка 

нагрівається кріпиться до алюмінієвої конструкції, підтримуваної чотирма 

сталевими відокремлюваними ногами. Стіл дозволяє точно контролювати 

потужність всмоктування і може бути встановлений в робочий тиск, що діє 

на об'єкті в діапазоні від 0 до 0,8 атм, тобто під тиском від 0 до 800 г / см. Це 

дозволяє вибрати і повністю контролювати необхідні параметри під час 

реставраційних робіт.для реставрації паперу та ін. творів Вакуумний стіл 

PSD 2000 виділяється наступні функції: 

 - забезпечення швидкого і рівномірного нагріву поверхні столу 

 - Точне вимірювання температури і контролю температури  

 - Система управління вакууму цифрова, яка контролює продуктивність 

вакуумного насоса 

Вакуумни насос не входить в вартість. 

Технічні характеристики: 

Вага:                                                   850 мм 

Регульована температура:               90 ° C 

Регульований тиск:                          0-800 гПа 

Час нагріву:                                       0-90 ° C 20 хв 

Час охолодження:                             90-40 ° C 20 хв 

 

Код 

матеріалу 

Розміри Ціна, грн 

RT60098 200x300 cм 559 525,00 

грн. 
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https://restavro-shop.all.biz/


 

 

 

 
Безмасляний вакуумний насос для вакуумних столів 

Сухий роторний вакуумний насос призначений для роботи з вакуумними 

столами. Тихий і екологічно чистий вакуумний насос з низьким 

енергоспоживанням. Надійна конструкція. Стандартний 1-фазний двигун  

Технічні характеристики: 

Електродвигун:                                       0,14 кВт, 50 Гц 

 Потужність всмоктування:                   4,6 м3 / год 

 Вакуум:                                                   850 мбар 

 Число обертів двигуна:                         3000 обертів в хвилину 

 Вага:                                                        8 кг 

 Розміри:                                                  227x120x125mm 

 

Код 

матеріалу 

Упакування Ціна, грн 

60091 1 шт. 22 808,00 

 

 

 


